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体是指（ ）。A.征税方 B.纳税方 C．征纳双方 D．中央政

府2.下列各项中不应视同销售货物并计算增值税销项税额的

是（ ）。A.企业将自产的货物作为福利发给职工个人B.企业

将自产的货物作为礼品赠送给客户C.企业将部分外购的生产

用钢材用于扩建厂房D.企业将自产的货物作为投资，提供给

其他单位或个体经营者3.纳税人通过自设非独立核算门市部

销售的自产应税消费品，计算消费税的销售额是( )。A.纳税

人给门市部的平均价格 B．门市部对外销售的销售额 C．纳

税人给门市部的最高价格 D．门市部对外销售的最低价格4.

某保险公司2004年6月份业务收入如下：保费收入账户记载的

保费收入共计3200万元，其中储金业务（即以被保险人所交

保险资金的利息收入作为保费收入，保险期满后将保险资金

本金返还被保险人）收入15万元。该公司月初储金余额

为7000万元，月末储金余额为9000万元（中国人民银行公布

的1年期存款利率为3%）。另外，该公司当月还取得追偿款10

万元。当月该保险机构应缴纳的营业税额（ ）。A.160.5万元

B.160.75万元 C.161万元 D.161.25万元5.某县城－国有运输公

司2004年取得运输收入120万元，装卸收入20万元，该公司当

年应缴纳城市维护建设税（ ）。A.0.18万元 B.0.29万元 C.0.25

万元 D.0.21万元6.下列各项中，符合关税有关对特殊进口货物

完税价格规定的是（ ）。A.运往境外加工的货物，应以加工

后进境时的到岸价格为完税价格B.准予暂时进口的施工机械



，按照同类货物的到岸价格为完税价格C.转让进口的免税旧

货物，以原入境的到岸价格为完税价格D.留购的进口货样以

留购的价格作为完税价格。7.某矿山2004年4月开采销售铅锌

矿原矿34000吨，在开采过程中还开采了铝土原矿6800吨，对

外销售4500吨。则该矿山2003年5月份应纳的资源税为（ ）。

（单位税额：铅锌矿20元/吨，铝土矿18元/吨）A.532700元

B.561680元 C.761000元 D.802400元8.某生产企业2004年转让一

幢八十年代末建造的办公楼，取得转让收入400万元，缴纳相

关税费共计25万元。该办公楼原造价300万元，如果按现行市

场价的材料、人工费计算，建造同样的办公楼需800万元，该

办公室经评估还有4成新。该企业转让办公楼应缴纳的土地增

值税为（ ）。A.16.5万元 B.22.5万元 C.25.5万元 D.14.5万元9.

甲企业2005年年初房产原值为1200万， 6月1日将其中的50％

房产对外投资，不承担风险，期限3年，当年取得固定分红50

万。已知当地政府规定的扣除比例为30％，甲企业本年度应

缴房产税为（ ）万。A．12.54B．13.14C．14.25D．11.8510.某

公司拥有大卡车10辆（其中1辆年初已向主管税务机关报停并

停止使用），载重净吨位均为5吨，四门6座客货两用车2辆，

每辆载重净吨位为2.6吨，通用40座大客车4辆。该地规定车船

使用税税额如下：载重汽车每吨税额40元，乘人汽车30座以

上每辆180元，30座以下每辆150元。该公司应缴车船使用税

额为（ ）。A.2878元 B.2910元 C.3058元 D.3090元 2006年注册
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